
高一公民第二次期中考解答 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

C B D D C B D C D D 

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

C D C C C A B D C B 

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 

D C AC CD BCE D  C B  

31 32 33 34 35      

AD ACD   A      

 

 

第 27 題：(4分) 

 

學者所謂之「特別情況」應為何 (20字

以內) 

執政黨未得國會過半之席次 

 

4分→正確回答「執政黨未得國會過半之席

次」或「執政黨未獲得國會多數之信任」或

「執政黨國會席次少於在野黨總和」或「執政

黨未能成為國會的多數黨」，或寫出其他與上

述答案同義之回答。 

 

0分→未能正確回答。 

第 30 題：(7分) 

 

號次 當

選 

落

選 

號次 當

選 

落

選 

1   9   

2   10   

3   11   

4   12   

5   13   

6   14   

7   15   

8   16   

號次 4號的候選人之所以當選或落選的理由

(60字以內) 

8、10號候選人因婦女保障名額當選，而 4

號候選人的得票率未達其餘候選人中的前六

名。 

 

7分→勾選全數正確，且正確回答「8、10號候選

人因婦女保障名額當選，而 4號候選人的得票率

未達其餘候選人中的前六名。」 

得 5題分→勾選全數正確，但回答模糊。 

得 3題分→勾選全數正確，但回答錯誤或未作

答。 

0分→(1)勾選錯誤(不論下欄答案是否正確)。(2)

未勾選。 

第 33 題：(5分) 

 

如何推論(勾選兩項) 如何修改(30字內) 

第 34 題：(4分) 

 

是否通過(勾選一項) 判斷理由(15字內) 



三黨的名單皆提

名了 34席 

三黨當選席次加

總為 34席 

三黨得票率加總

未達 100% 

國民黨與民進黨

當選席次相同 

民眾黨得票率低

於其他兩黨 10%

以上 

將得票率 5%始分

配席次的當選門檻

降低。 

 

5分→左欄勾選正確，且於右欄正確回答「降

低當選門檻」。 

3分→(1)左欄勾選正確，但右欄回答錯誤或未

回答。(2)左欄勾選錯誤或未勾選，但右欄回答

正確。 

0分→左欄勾選錯誤或未勾選，且右欄回答錯

誤。 

通過 

不通過 
同意票未多於不同意票 

 

4分→左欄勾選正確，且於右欄正確回答「同意

票未多於不同意票」或「有效同意票未達投票權

人數 1/4」。 

2分→左欄勾選正確，但右欄回答模糊。 

0分→(1)左欄勾選錯誤。(2)左欄勾選正確，但右

欄回答錯誤。(3)左欄或右欄其中之一未作答。 

 


